

ERRATUM

The name of N. Vasilchina was omitted in the author list because of technical mistake in the paper entitled “High voltage cathode materials based on lithium cobaltate with nickel and manganese doping” published in BCC, Volume 50, Special Issue A (pp.171-176) 2018.

The title and the authors should be as follows:

K. Banov^{1,2}, H. Vasilchina¹, T. Petkov², R. Boukoureshtlieva¹, D. Ivanova²,
L. Fachikov², V. Kotev⁴ and B. Banov*^{1,3}

- ¹) Institute of Electrochemistry and Energy Systems, IEES, 1, Acad. G. Bonchev str., bl. 10, 1113 Sofia
- ²) University of Chemical Technology and Metallurgy – UCTM, bul. “Kl. Ohridski” N:8, 1756 Sofia
- ³) European Polytechnical University – EPU, 23, “St. St. Cyril and Methodius” str., 2300 Pernik
- ⁴) Institute of Mechanics, IM, 1, Acad. G. Bonchev str., bl. 4, 1113 Sofia